

2021-04-08



FMK Protokoll

Datum: 2021-04-08, kl 17.00 – Fagersta MKs klubblokal samt telefon.

Närvarande:

Hugo Carlberg

Miken Johansson

Jan Ljungberg

Bengt Karlsson

Börje Boström

Ann Svensson (Telefon länk)

Rolf Ekman

Johan Pettersson

Stefan Palmer

Ej närvarande:

Mattias Holm

Emelie Boström

Stefan Bergman

1. Ordförande öppnar mötet
2. Fastställande av dagordning
3. Val av justeringsmän. Börje Boström & Rolf Ekman .
4. Genomgående av föregående protokoll. OK
5. Ekonomirapport
Mötet gick igenom senaste kontoutdraget och konstaterar att ekonomin är i balans.
6. Nya medlemmar/Medlemsregistret lägesrapport.
Janne gick igenom hur medlemsregistret ser ut. Vi har ca 130 medlemmar i dagsläget.
Trots pandemi
7. Utbildningar på gång. ansv Bengt. Funktionärs- & Förar/Kartläsar licenser är på G vid fler än 8 personer kör vi flera kurser/grupper. Ev utomhus kurs typ "Bil Bingo" med minaret utropare.
Vem upprättar anmälnings lista?
Endast epost anmälan till fagerstamk@live.se !! Analog anmälan via Bengt K
Funktionär kurs gratis, Förare/Co-driver kostnadsfritt för FMK medlemmar
8. FMKs hemsida – Vår reklamfria sida fungerar fint. Arbetet fortgår med att sälja reklam på hemsidan. Har han inge jobb Miken??

2021-04-08

9. Miljö

Mattias H skickar uppdaterad miljöplan till distriktet

10. Avslutade och pågående aktiviteter

Pågående Easter Cup FMK i E-sport pågår.

11. Bilsektionen

Inget nytt att rapportera

12. Ansökan till Trafikverket skickas Måndag 12/4 ink bilagor (Janne och Ann)

13. Ungdomsverksamhet.

Hugo återrapportera från EPA-Påsk racet allt fungera fint och ett stort tack till Fagersta Södra.

Dock ett partytält sönderblåst under event. Kollar vad vi kan och behöver framöver. Ev inköp 6st till Jubileumskräken

14. Lägesrapport Nattkröken 2021. Vi väntar fram till den 12 april med att skicka in ansökan till Länsstyrelsen. Allt för att följa utvecklingen av Covid-19 reglementet. Inget bestämt ännu för de tävlingar som ligger före oss i tid. Flen flyttat sin tävling till 31 Juli. Kullings inställt.

Skickar in ansökan till Länsstyrelsen

Rullarn kollar med väghållare.

15.

- Övriga frågor
Inget denna gång

16. Nästa möte, torsdag den 6 Maj.

17. Mötet avslutas

Vid protokollet

Fagersta 2021-04-08

Janne Ljungberg

Justeras



Börje Boström



Rolf Ekman